Graad 9 — Boek B

(Onderwysers Handleiding)

(Hersiene KABYV uitgawe)
INHOUD:
Bladsy:
Bl. Algebraiese breuke 3
B2. Grafieke 23
B3. Verhouding, koers en eweredigheid 59
B4. Finansi€le wiskunde 73
B5. Statistick 102
B6. Waarskynlikheid 131

Hierdie boek is deur EJ Du Toit opgestel en verwerk in 2013.
Kontaknommer: 086 618 3709 (Faks!)

Outeursreg © 2013. Alle outeursreg word voorbehou. Geen deel van hierdie publikasie

mag in enige vorm gereproduseer word nie, tensy skriftelike toestemming daarvoor verkry
1.

ISBN 978-0-958443-28-9






3

Hoofstuk B1

Algebraiese breuke
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